Diese Zeichnung bleibt Eigentum der Firma VEGA-Grieshaber KG This drawing remains property of VEGA-Grieshaber KG

Sie darf ohne unsere Genehmigung weder kopiert,

It may be neither copied nor informed to third persons

or competitors without our approval.

noch 3. Personen oder Konkurrenzfirmen mitgeteilt werden.

(§ 2 Abs.1 Ziff.7 UrhG vom 09.09.1965 )

(§ 2 paragraph 1 fig.7 copyright act of 9th Sept. 1965 )

M12 x1

_/—Schutzkuppe M12x1
- L pratection cap M12x1
N ( N = ™
M n
S S
(= R
= N
®317 (125"
&
m
©
SW32
N
S €
l | |
¢ 257 (101" VAT
" (ASME B1.20.0)
T|E
—~ =1 =
2 = -
< o| U
~ n P
3 @17 (0.67") 5=
= nl|l o
o~ 1l =~
o __ m
= ~
S N S
© =
m
13,5 (0.53")
Bemassungen / Dimensions: mm (inches)
Passmaf/tol.dimens.| Abmaf/allowance Anderung / revision éan_"u Datun / Date gezeigl:anstn//fgﬁiegte‘?eegen
Freimaftoleranz | gezeichnet Datum/Date Name/Name | Benennung Description
E_@ general tolerance| " drawn | 25.10.2012 moseri SWINGS1 1/2NPT 150°C SWING51 1/2NPT 150°C
freigegeben [ 06,11.2012 oehlerc Ausfiihrung M12x1 version M12x1
Mafstab
Werkstoff / Material Sﬁu/lle %% ;‘”'-‘N"- / :rt.:\lo. M85548 And.-Zust. / Rev.
: chngs.-Nr. -
Oyiginuflformqt Drawing Na. M85548
°ze Z 4°”gm VEG';‘: g‘;‘sg:",ﬁf; KG VarFam: SG51.XXTNHXXM var.Fam.2:
Blat / Sheet 77757 Schiltach Teil @ghnl. / sim. part Ersatz f./replacement f.
von Germany
of 1 Arb.Anw. / workinstr. |




